



HARMONIZED SYSTEM
COMMITTEE

-
26th Session
-

NC0343E1

O. Eng.

Brussels, 14 November 2000.

CORRIGENDUM TO DOC. NC0267E1

(Item III.1 on Agenda)

Annex I.

Page I/2. Fourth section. "Comments from administrations" column. Seventh and eighth lines.

French text only.

Annex II.

1. Page II/4. Third section.

(1) "HS" column. Fifth line.

Delete "4805.19" and substitute "4823.19"

(2) "Comments from administrations" column. Sixth line.

Delete "4825.20" and substitute "4823.20".

2. Page II/5. Second section. "Comments from administrations" column.

(1) Second line.

Delete "8419.89" and substitute "ex8419.89".

(2) Fifth line.

Delete "8419.89 8419.89" and substitute "8419.89 ex8419.89".

File No. 2001